

# 全国足球业余总决赛本周末海口开踢 海口海汉队力争中乙入场券

本报讯(记者王黎刚)2015年中国足协业余联赛总决赛将于11月15日至21日在海口举行,东道主海口海汉队力争获得前4名,取得中乙资格。

本次总决赛共有12支俱乐部参赛,分

成两组,每组6支球队进行小组循环赛,第二阶段每组前4名进行组间同名次赛,如打平直接罚点球决定胜负。初次报名参加2016年中国足协乙级联赛的俱乐部,将从总决赛队伍中按成绩顺序优先产生。

东南赛区,江苏东吴、海口海汉、深圳人人晋级总决赛。西北赛区,武汉有两支队伍突围拿到总决赛入场券。武汉新纪元为冲击乙级联赛,将武汉宏兴的整个班底请到新纪元,夺得西北区冠

军。山西龙城至盛、武汉宏兴分获二三名,也已出线。西南赛区,由1997年和1998年出生的球员组成的四川攻攻爱获得冠军,柳州远道、昆明佳仕景分获二三名,晋级总决赛。东北赛区,大连龙卷

风以全胜战绩夺得冠军。庄毅带领的沈阳城市建设以中泽的中甲班底为基础组建,但还是不敌大连龙卷风获亚军。长春申华获得第三,也顺利进军总决赛。12支球队争夺4张乙级联赛入场券。

## 港足总主席放言 世预赛胜国足5球

本报讯 近日,中国香港足总主席布莱恩·梁孔德在接受香港最大的英文报纸《南华早报》的采访时表示,希望中国香港男足在17日主场对阵中国国家男子足球队的世预赛小组赛中,能够复制热身赛击败缅甸队时5:0的大比分。

11月7日,为备战2018年世预赛亚洲区40强赛的中国香港队与缅甸队进行了一场热身赛,最终5:0大胜对手。中国香港队新归化的三名球员保连奴、辛祖、艾力士均登场亮相,而辛祖和艾力士还在比赛中取得进球。

中国香港男足主帅金判坤在接受媒体采访时表示,新入队的归化球员对于增强球队的实力起到帮助,球队还有时间相互加紧磨合,而中国香港男足将会变成一支更具竞争力的球队。

虽然在主场对阵缅甸的比赛仍有出现个别球迷对国歌起哄的事件发生,但中国香港足总主席布莱恩·梁孔德表示这不会对主场迎战国足的比赛造成太大的麻烦。他说:“对阵缅甸的热身赛只是有一点点起哄的声音出现,我不认为这会给我造成麻烦。”而展望主场与国足的比赛,梁孔德表示,击败缅甸的这场比赛,中国香港队表现的非常棒,10天后与中国国家男子足球队的比赛,我希望能看到同样的比分出现。

(小新)



## NBA常规赛 骑士胜步行者

11月9日,在2015—2016赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以101比97战胜印第安纳步行者队。

图为骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右)在比赛中面对步行者队球员保罗·乔治的防守下投篮。 新华社发

## NBA战报

(11月9日)

尼克斯 99 : 95 湖人

骑士 101 : 97 步行者

热火 96 : 76 猛龙

雷鸣 123 : 103 太阳

开拓者 103 : 120 活塞

## 海南公开赛暨国际青少年高尔夫球锦标赛落幕 海南球手包揽男女C组总杆冠军

本报海口11月9日讯(记者王黎刚)经过3天54洞的激烈角逐,2015海南公开赛暨国际青少年高尔夫球锦标赛在洋浦古盐田高尔夫俱乐部收杆。男子A组冠军为来自韩国的球手郑赫,他三轮总成绩为210杆(69-72-69),凭借此战比赛的胜利,他同时获得了2015海南公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛与2015海南公开赛美巡—中国赛的参赛资格。男子A组的前4名均为韩国球手。

在女子A组比赛中,中国球手刘依一在第3轮强势爆发,全场抓下5个小鸟,打出68杆。凭借着这一轮的精彩发挥,她最终以215杆(72-75-68)成功登顶。她也获得了2015海南公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛的参赛资格。

男子组陈顾新和女子组刘依一获得最有价值球员奖(MVP),获得体育道德风尚奖的分别是男子A组陈逸龙、男子B组许一九、男子C组刘子川、女子A组李佳雯、女子B组赵志萌、女子C组张隽源。

“海南公开赛”是由海南省人民政府、国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会主办,由海南省文化广电出版体育厅、海南省高尔夫球协会共同承办,上海金博禄体育文化发展有限公司战略运营。该项比赛是一项致力于海南高尔夫旅游资源的对外推广、青少年后备人才的培养以及全面服务于建设海南国际旅游岛的国务院明确支持的高尔夫品牌赛事。比赛是列入中国国家体育总局年度赛事计划的高尔夫公开赛,是目前我国赛事体系最完备、参与人数最多、影响力最广泛的高尔夫赛事之一。



## 娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

## 《007:幽灵党》北美票房领跑 本周五开始登陆中国银幕

记者从海南院线业内了解到,在接下来的周六、周日两天放映中,《007:幽灵党》又收获了近4100万美元,周末三天票房共收7300多万美元,仍占据票房龙头位置。不过,这一成绩在007系列电影中并非最高,目前,《大破天幕杀机》的8836万美元还保持着系列片首周末票房最高纪录。

据介绍,《007:幽灵党》的制作成本高达2.5亿美元,加上宣发成本的1亿美元,该片便成了系列片中最昂贵的007大片。虽然该片首周末票房比预期略低,但媒体和007影迷均对该片称赞有加,认为该片是“史上最佳邦德电影”、“满足你对一部007电影的所有想象”。

在美国著名的烂番茄网上,影迷对该片的评分高达“A-”。

海南院线业内人士告诉记者,为了扩大该片在中国公映前的宣传声势,片方索尼影业将于11月10日至12日到中国开展路演活动,并且安排了007扮演者丹尼尔·克雷格、新晋邦女郎蕾雅·赛杜和制片人芭芭拉·布罗科利来华,共同出席11月12日在北京举办的《007:幽灵党》中国首映典礼。

第24部007仍然坚守传统,坚持使用胶片拍摄,拒绝使用电脑特效,旨在保持007系列影片一贯的质感和硬桥硬马,让观众体验真实带来的视觉震撼。



## 央视再推挑战类真人秀

《了不起的挑战》将于22日开播

本报讯 11月9日,由央视一套和灿星制作联手打造的挑战类真人秀节目《了不起的挑战》在上海召开启动发布会,宣布该节目将于11月22日起每周日晚8时05分在央视一套播出。

发布会大玩选择游戏,使得台上台下的每次抉择都成了推动发布会进程的关键。乐嘉、沙溢、撒贝宁、阮经天、岳云鹏出席发布会,华少由于工作未能抵达现场,但以VCR形式“现身”。

据介绍,目前,《了不起的挑战》已经录制了5期节目。谈及加入《了不起的挑战》,阮经天认为这次经历呈现了崭新的自己:“我觉得我在节目里真正成长了,每次都会有新的发现,我最大的收获就是在之前我很少跟那么多人在那么多地方疯狂地玩。”沙溢则笑言几个人虽然总是互相揭短,但正是这种真性情的流露,让大家成了兄弟。(钟新)

刘欢林忆莲崔健担任巨星推荐人

## 《中国之星》下周开唱

本报讯 由灿星制作和东方卫视联合中国音协录音艺术与唱片学会及美国国家录音艺术与科学院制作的大型国际交流竞唱节目《立白皂液·中国之星》,将于11月21日开始登陆东方卫视周六晚9点档播出。

据介绍,《中国之星》是一档按国际评审模式与评审流程制作的与全球音乐大奖格莱美奖有关的歌唱类真人秀

## 文化部:网络音乐明年先审后上线

据新华社北京11月9日电(记者周伟)文化部近日发布《关于进一步加强和改进网络音乐内容管理工作的通知》,将对网络音乐内容实行企业自主审核、承担主体责任,文化行政部门进行事后监管的管理制度。

通知要求,网络音乐经营单位要按照“谁经营,谁负责”的原则,坚持社会效益和经济效益相统一、社会效益

优先,切实履行内容审核主体责任。要建立网络音乐自审工作流程和责任制度,并严格按照文化行政部门统一制定的内容审核标准和规范,对拟提供的网络音乐产品进行内容审核,审核通过后方可上线经营。自审制度和产品自审信息要向省级以上文化行政部门备案。

通知强调,各级文化行政部门和

文化市场综合执法机构要指导、监督网络音乐经营单位开展自审工作,包括指导企业培训自审人员,对企业自审制度执行情况进行随机抽查、核查,为网络音乐内容自审工作提供行政指导等。

通知自2016年1月1日起施行。网络音乐经营单位自2016年4月1日起报送网络音乐自审相关信息。

## 《大圣归来》创海外销售纪录

销至全球60多个国家 预售超400万美元



《西游记之大圣归来》剧照

本报海口11月9日讯(记者卫小林)在内地暑期档电影票房创下9.56亿元佳绩的国产动画大片《西游记之大圣归来》又传出销售佳话,记者今天从博纳影业集团海南办获悉,该片又在美国创下海外销售纪录,目前已销至全球60多个国家,海外预售收入超400万美元。

据介绍,在11月初举行的美国电影市场行销活动中,《大圣归来》不仅登上了美国权威的行业刊物《银幕》杂志

的封面,同时还登上了世界动画行业的权威杂志《动画杂志》的封面,此外,片方又发布了最新的美国电影市场国际版艺术海报,成为此次美国电影市场上最受关注的动画电影之一。

在好莱坞动画大片独霸全球的时代,《大圣归来》代表中国电影界进入国际主流电影市场销售,而且一举实现了如此优良的销售业绩,创下了国产3D动画片的海外销售新纪录,为华语电影走向世界树起了全新的标杆。

使用禁药、贪污勒索的报告将被披露  
田径项目面临“大地震”

新华社巴黎11月9日电 据法新社消息,作为奥运会标杆的田径项目或将面临一场“大地震”——一份关于田径项目使用禁药、贪污勒索的报告将于当地时间9日被披露。

据悉,这份报告由世界反兴奋剂机构(WADA)设立的一个独立委员会调查完成,该委员会由WADA前主席席德率领。它将披露的丑闻对于国际田径运动的冲击,据预测“比国际足联涉腐案对世界足球的冲击更为严重”。

报告的合著者理查德·麦克拉伦称:“这份报告对于田径运动来说将是具有颠覆性的。你们将看到一群‘老人’通过敲诈勒索和行贿受贿,来不属于他们的钱放到自己的口袋里。”

这一调查起源于德国一家电视台2014年12月播出的纪录片,称俄罗斯田径是使用违禁药物的重灾区。上周,法国梅迪亚帕新闻网站表示已经看过了即将出台的这份报告,称俄罗斯田径界某些重要人物和前任国际田联主席迪亚克的儿子们向有用药嫌疑的运动员索取贿赂,好让后者继续参赛。

法国司法当局3日对迪亚克提起诉讼,称其涉嫌收受贿赂超过100万美元。

梅迪亚帕新闻网站称,包括长跑名将绍布霍娃在内的6名俄罗斯选手都是俄罗斯田协官员勒索的目标。据称,绍布霍娃在2012至2014年期间向一名扮演中间人角色的俄罗斯教练支付了近57万美元。

## 屯昌武术村办感恩宴 纪念大马五形桩祖师

本报海口11月9日讯(记者林永成)海南三大武术之乡之一的屯昌县新兴镇坡陈村昨日热闹非凡,一项沿续了160多年的传统感恩祭仪式——纪念大马五形桩祖师诞辰活动在这里举行。当地人们把11月8日称为“尚武崇德日”。

对于当地村民来说,这是一年四季中最隆重、最热闹、最具传统节日气息的日子,无论是长年在外工作或外出打工的男丁、还是远居他乡的外嫁女,都会在这一天不约而同地兴高采烈地从四面八方赶回村里,共赴传统感恩宴。当天,全体村民都会自觉地捐钱捐物、出勤出力,在村里练武场上大摆“感恩宴”,共饮感恩酒、唱大戏、表演武术。

大马五形桩属南派少林拳种,清朝咸丰年间开始在屯昌坡陈村兴起,在屯昌坡陈村传承到第三代、第四代时,已在海口、定安等多地设馆传武,并且赢得当地武术高手的敬佩,大马五形桩从始声名远播。

## 中意艺术家联袂 打造京剧《浮士德》

据新华社北京11月9日电(记者周伟)由中意国家京剧院和意大利艾米利亚罗马涅剧院基金会联合制作的京剧《浮士德》,将于11月12日、13日在清华大学进行国内首演。

京剧《浮士德》改编自《浮士德》之悲剧第一部。9日举行的新闻发布会上,国家京剧院副院长陈樱介绍,作为意大利艾米利亚罗马涅剧院基金会举办的2015年VIE艺术节重头戏,京剧《浮士德》已于10月8日至25日在意大利博洛尼亚、摩德纳连续演出12场,中西结合的演出形式,在当地掀起一股观剧热潮。

## 《跑男3》南京做公益

本报讯 11月8日,正在南京录制《奔跑吧兄弟》第三季(简称《跑男3》)的7位跑男团成员空降某民工子弟学校,与孩子们亲密互动的同时做起了公益事业。

跑男团成员们此次来到学校,为孩子们送上跑鞋、书籍等礼物,并承诺为该校修建“阳光跑道”。这也是《跑男》节目继前两季的“公益跑鞋计划”及“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划后,与微博、中国扶贫基金会再度联合发起“奔跑阳光+”青少年成长助力计划。(欣欣)

## 《芈月传》将全国点映

本报讯 大型古装电视剧《芈月传》将于11月30日起在东方卫视梦想剧场、腾讯视频播出。东方卫视宣布,《芈月传》将进行全国点映。

11月9日下午,首场点映来到杭州,在剧中饰演芈月的徐梵溪空降现场,60分钟的独家精彩片花也首次曝光。片花中错综复杂的人物关系、精彩紧凑的剧情设置、美轮美奂的服装造型,让现场媒体观众享受到了超前待遇,大呼过瘾。

该剧由名导演郑晓龙执导,孙俪、刘涛、马苏、方中信、黄轩、高云翔、徐梵溪等实力派明星联袂主演。(欣欣)

## 《芝麻开门》秀恩爱

本报讯 11月10日晚,江苏卫视《芝麻开门》将播出阳光大男孩宋瑞杨带着他的女友登上秀恩爱的甜蜜场景。

恋爱8年成为模范情侣的宋瑞杨,带着女友在节目现场狂抢奖品,把《芝麻开门》当作自家超市,秀出了恋爱中男女的恩恩爱爱。

此外,节目中还有一个总裁和女汉子组合,也到节目中大闹《芝麻开门》现场,尤其是小女子刘柯爆发力惊人,奖品池中,她竟然成为疯狂的女汉子。(欣欣)